



Главе СК России будет доложено о ходе процессуальной проверки по сообщению СМИ об аварийном состоянии здания техникума в Московской области



Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Чванову В.В. представить доклад о первоначальных проверочных мероприятиях по сообщению средств массовой информации о ненадлежащем состоянии авиационного техникума в Жуковском.

В эфире федерального телеканала сообщалось, что учащиеся авиационного техникума считают, что здание в аварийном состоянии и находится в нем опасно. Также сообщается, что при передаче здания из федеральной собственности его часть, около 200 квадратных метров, стала принадлежать иному собственнику и в настоящее время находится в аренде. ГСУ СК России по Московской области организована процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил следователям изучить все доводы, озвученные в сюжете, и при наличии оснований незамедлительно принять процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761906>